PSGO SU 1 20214 – potprojekt

„Partnerstvom do novih znanja i vještina“

- sažetak potprojekta -
Potprojekt Sisačko-moslavačke županije “Partnerstvom do novih znanja i vještina“ odobren je u okviru Projekta gospodarsko - socijalnog oporavka (PSGO) – Socijalna uključenost,  a proveden je u Sisačko-moslavačkoj županiji, gradovima Petrinji i Novskoj u trajanju od 12 mjeseci u razdoblju od 2. studenog 2007.g. do 2. sudenog 2008. godine. 

U svrhu provedbe potprojekta „Partnerstvom do novih znanja i vještina“ Sisačko-moslavačka županija potpisala je Darovni ugovor s Ministarstvom mora, turizma, prometa i tazvitka. Ukupni mogući trošak potprojekta iznosio je  595.209,22 kuna, od čega je Darovnica MMTPR pokrivala 75,49 %, odnosno 449.309,22 kuna, Sisačko-moslavačka županija sudjelovala je sa 103.570,00 kn, a partneri s 42.330,00 kuna. 

Uz Sisačko-moslavačku županiju partneri u projektu bili su: Srednja škola Petrinja, Srednja škola Novska, HZZ PS Kutina, HZZ PS Sisak, Hrvatska gospodarska komora (HGK) - Županijska komora Sisak, Obrtnička komora Sisačko-moslavačke županije, Grad Petrinja i Grad Novska.


Sveukupni ciljevi potprojekta bili su sljedeći: podržati regionalnu ekonomsku revitalizaciju i socijalnu koheziju na područjima od posebne državne skrbi, te time omogućiti svim dijelovima društva punopravnu ulogu u budućem razvoju županije kroz stjecanje modernih znanja i vještina, dok je specifični cilj bio unaprijeđenje razine znanja i vještina dugotrajno nezaposlenih osoba, koje bi pridonijelo povećanju njihove zapošljivosti i smanjenju socijalne isključenosti. 

Očekivani rezultati potprojekta bili su:

· povećana mogućnost zapošljavanja dugotrajno nezaposlenih osoba starijih od 29 godina sa završenom srednjom školom

· povećanje samozapošljavanja

· kvalitetnija informatička oprema za obrazovanje u srednjoškolskom programu

· povećanje sposobnosti škola za apsorpciju sredstava i za obrazovanje odraslih koje je prilagođeno regionalnom tržištu rada

· informirana javnost o mogućnostima obrazovanja odraslih u srednjim školama u skladu s potrebama tržišta rada


Aktivnosti koje su se provodile kroz potprojekt:

· Izrada Akcijskog plana Regionalnog vijeća tržišta rada za područja od posebne državne skrbi 


Jedan od rezultata projekta „Lokalna partnerstva za zapošljavanje (LPZ)“ finaciranog iz programa EU CARDS 2002 je osnovano Regionalno vijeća tržišta rada u koje su uključeni partneri iz širokog partnerstva. Regionalno vijeće tržišta rada čine predstavnici srednjih škola, poslodavaca, sindikata, zavoda za zapošljavanje, Županijske gospodarske komore, Hrvatske obrtničke komore, Sisačko-moslavačke županije.

Vijeće, između ostalog, kontinuirano prati uvjete na tržištu rada i razvoj radne snage i djeluje pri usklađivanju inicijativa za politiku zapošljavanja na različitim razinama (županijska, gradska, općinska, aktivnosti Zavoda za zapošljavanje). Kroz potprojekt “Partnerstvom do novih znanja i vještina” osmišljen je, pripremljen i izrađen nacrt Akcijskog plana za politiku zapošljavanja na područjima od posebne državne skrbi, a po njegovu usvajanju od strane svih članova Vijeća, bio je tiskan i promoviran u listopadu 2008. godine.

· Izvođenje obrazovnih aktivnosti po ECDL-ovom programu za ciljanu skupinu, te izobrazba nezaposlenih osoba za pokretanje vlastitog posla


Ciljane skupine i izravni korisnici potprojekta bili su:

· dugotrajno nezaposleni koji imaju završenu srednju školu i koji su stariji od 29 godina (112 osoba)

· nezaposleni zainteresirani za pokretanje vlastitog posla (60 osoba)


Gradovi u kojima se provodio potprojekt nalazili su se u drugoj skupini područja od posebne državne skrbi. Kroz osam tečajeva 112 nezaposlenih osoba  pohađalo je verificirane programe koji su organizirani kroz četiri tečaja u prostorijama srednjih škola u Novskoj i Petrinji.

ECDL tečaj osigurao je dugotrajno nezaposlenima informatičko znanje koje nisu mogli steći tijekom redovnog školovanja, a s kojim se lakše uključiti na tržište rada. Samo sudjelovanje u edukativnim aktivnostima potprojekta pridonijelo je socijalnoj uključenosti.

Planirana je i provedena edukacija 60 nezaposlenih osoba za pokretanje vlastitog posla koji su prošli edukaciju o samozapošljavanju, vođenju i razvoju posla kroz poduzetničke aktivnosti. Edukacija je organizirana kroz četiri seminira – dva u Petrinji i dva u Novskoj, a spomenuta sktivnost započela je u drugoj polovici mjeseca rujna 2008. g. Seminari o samozapošljavanju pružili su nezaposlenima uvid u to da je nezaposlenost trenutni status, te da je samozapošljavanje jedan od realnih načina izlaska iz nezaposlenosti.

Neizravni korisnici potrojekta bili su:

· srednje škole u Petrinji i Novskoj


· učenici partnerskih srednjih škola (oko 1000)

· lokalni i regionalni poduzetnici 

· jedinice lokalne i regionalne samouprave.


Partnerske škole (Srednja škola Petrinja i Srednja škola Novska) dobile su suvremenu računalnu opremu koju koriste u svojim informatičkim obrazovnim programima namijenjenima i učenicima i odraslima. Ukupna vrijednost računalne opreme po školi iznosi:  82.200,50 kuna.


Kroz edukaciju nezaposlenih o pokretanju, vođenju i razvoju vlastitog posla potencijalnim poduzetnicima su stvoreni preduvjeti, zahvaljujući dobivenim znanjima i vještinama, za pokretanje i razvijanje svog poslovanja. 

Jedinice lokalne i regionalne samouprave imaju neizravnu korist od lokalnog socio-ekonomskog razvoja, a sudjelovanjem u aktivnostima Regionalnog vijeća tržišta rada kao i u aktivnostima potprojekta povećavaju sposobnost korištenja sredstava iz drugih darovnica.
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